POZ.1 BELKA STALOWA

SCHEMAT BELKI
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OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI
Przypadek P1:obc.stale (y;=1,30)

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN/m kN/m
1. | Plytki kamionkowe grubo$ci 7 mm na zaprawie 0,96 1,30 -- 1,25
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm szer.3,00 m
[0,320kN/m2-3,00m]
2. | Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 12,00 1,30 -- 15,60
zageszczony grub. 16 cm i szer.3,00 m
[25,0kN/m3-0,16m-3,00m]
3. | Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm i 1,14 1,30 -- 1,48
szer.3,00 m [19,0kN/m3-0,02m-3,00m]
4. | Cegta budowlana wypalana z gliny, petna grub. 32 17,28 1,30 -- 22,46
cmiszer.3,00 m [18,0kN/m3-0,32m-3,00m]
5. | Pytki kamionkowe grubosci 7 mm na zaprawie 0,96 1,30 -- 1,25
cementowej 1:3 gr. 16-23 mm szer.3,00 m
[0,320kN/m2-3,00m]
6. | Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 12,00 1,30 -- 15,60
zageszczony grub. 16 cm i szer.3,00 m
[25,0kN/m3-0,16m-3,00m]
7. | Warstwa cementowo-wapienna grub. 2 cm i 1,14 1,30 -- 1,48
szer.3,00 m [19,0kN/m3-0,02m-3,00m]
P 45,48 1,30 -- 59,12
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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Przypadek P2: obc.zmienne prz esto A-B (yi=1,5)
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kq Obc. obl.
kN/m KN/m
1. | Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 6,00 1,50 0,50 9,00
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i taznie zaktadow
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.) szer.3,00 m [2,0kN/m2-3,00m]
> 6,00 1,50 -- 9,00

Schemat statyczny:
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WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Obwiednia sit wewn etrznych
Momenty zginajgce [KNm]:

121,03

7

129,09 >

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dot;

- brak stezen bocznych na dlugosci przeset belki;

WYM IA‘ROWAN IE WG PN-90/B-03200
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Przekr(’)j: 2 C 240, potaczone spoinami ciggtymi
A, = 45,6 cm®, m = 66,4 kg/m

129,09 ‘,:\

112,22 %

Je=7200 cm*, J,=3822 cm?, J,=22700 cm®, J;=20,8cm®, W, =600cm’

Stal: St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:

- zginanie: klasa przekroju 1 Mg = 141,81 kNm
- §cinanie: klasa przekroju 1 Vr = 568,63 kN

Nosnos$¢é na zginanie
Przekréj z = 1,88 m (K2: 1,0-P1+1,0-P2)
Wspoitczynnik zwichrzenia ¢, = 1,000
Moment maksymalny M., = 121,03 kNm
©2) Mmax / (¢.-Mg) = 0,853 < 1
Nosnos¢ na $cinanie
Przekréj z = 0,00 m (K2: 1,0-P1+1,0-P2)
Maksymalna sita poprzeczna Vs = 129,09 kN
(53) Vmax ! VR =0,227 < 1
Nos$nosé na zginanie ze $cinaniem
Vimax = 129,09 kN < V,=0,3-Vg=170,59 kN -
Stan graniczny uzytkowania
Przekr6j z = 1,88 m (K2: 1,0-P1+1,0-P2)
Ugiecie maksymalne fimax = 9,10 mm
Ugiecie graniczne fy =1,/ 350 = 10,71 mm
fimax = 9,10 mm < fy, =10,71 mm

warunek niemiarodajny



